I. Сведения о деятельности учреждения
1.1 Цели и задачи деятельности учреждения: 

Учреждение осуществляет обучение и воспитание в интересах личности, общества, государства, обеспечивает охрану здоровья и создание благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе возможности удовлетворении потребности в самообразовании и получении дополнительного образования.
Основными целями Учреждения являются:

· формирование общей культуры личности на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ;

· создание основы для осознанного выбора и последующего усвоения профессиональных образовательных программ выпускниками Учреждения;

· адаптация обучающихся к жизни в обществе;

· воспитание у обучающихся гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

· формирование у обучающихся навыков и привычек здорового образа жизни;

· на интеграцию детей с ограниченными возможностями;

· обеспечение дополнительного образования;

· охрана и укрепление здоровья обучающихся;

· разностороннее развитие личности, направленное на ее самореализацию, самоопределение и самообразование.
.Новые ФГОС определяют следующие цели, задачи направления оптимизации начального образования:
· Формирование предметных и универсальных способов действий, обеспечивающих возможность продолжения образования в основной школе.
· Воспитание умения учиться - способности к самоорганизации с целью решения учебных задач.

· Индивидуальный прогресс в основных сферах личностного развития — эмоциональной, познавательной, саморегуляции.

Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.

Задачами основного общего образования являются усвоение обучающимися общеобразовательных программ основного общего образования, создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способностей к социальному самоопределению.

Основное общее образование является базой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования.
Задачами среднего (полного) общего образования являются:

развитие устойчивых познавательных интересов и творческих способностей обучающихся; формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения; обеспечение освоения обучающимися общеобразовательным программ среднего (полного) общего образования. В дополнение к обязательным предметам вводятся предметы по выбору самих обучающихся в целях реализации интересов, способностей и возможностей личности.

Среднее (полное) общее образование является основой для получения начального профессионального, среднего профессионального (по сокращённым ускоренным программам) и высшего профессионального образования.

Задачами специального (коррекционного) образования в Учреждении являются:

· создание условий по реабилитации обучающихся с отклонениями в развитии;

· формирование основ функциональной грамотности и основных умений и навыков учения и общения;

· формирование начальных представлений об отечественной и мировой культуре;

· компенсация отставания в развитии обучающегося;
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· ликвидация пробелов в знаниях и представлениях об окружающем мире, характерных для этих учащихся;

· преодоление недостатков, возникших в результате нарушения развития, включая недостатки мыслительной деятельности, речи, моторики, пространственной ориентации, регуляция поведения.

Задачами дополнительного образования в Учреждении являются:

· обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепление здоровья, профессионального самоопределения, творческого самовыражения школьников;

· адаптации их к жизни в обществе;

· формирование общей культуры;

· организация содержательного досуга.
1.2 Виды деятельности учреждения:

- Реализация общеобразовательных программ дошкольного образование  (продолжительность обучения 2 года), обеспечивает развитие обучающихся и  выравнивание стартовых возможностей детей, не посещающих детский сад. Является базой для получения начального общего образования.

 - Реализация общеобразовательных программ начального общего образования, (продолжительность обучения 4 года) обеспечивает развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными умениями и навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни. Начальное образование является базой для получения основного общего образования.

  - Реализация общеобразовательных программ основного общего образования, (продолжительность обучения 5 лет) обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ основного общего образования, задачей которого является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению. Основное общее образование является базой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования

- Реализация общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования (продолжительность обучения 2 года) является завершающим этапом общеобразовательной подготовки, обеспечивающим освоение обучающимися образовательных программ среднего (полного) общего образования, задачами которого являются развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения.
- В дополнение к обязательным предметам вводятся предметы в целях реализации интересов, способностей и возможностей личности. На Ш ступени среднего (полного) общего образования учащиеся могут получить профессиональное образование  по профилю водитель автотранспортных средств категории «А», «В», «С» согласно учебным программам, утвержденным  МО РФ. 

   Для обеспечения и развития материальной базы предоставляются платные образовательные услуги по подготовке водителей автотранспортных средств категории «А», «В», «С» для всех желающих лиц.

-Исходя из запросов обучающихся и их родителей (законных представителей) при наличии соответствующих условий в Школе может быть введено обучение  по различным профилям и направлениям.

- Дополнительно школа осуществляет:

· специальное (коррекционное) образование по программам VII и VIII видов (нормативный срок освоения 9 лет);
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· дополнительное образование по различным направлениям  (нормативный срок обучения устанавливается от содержания реализуемых программ): 
техническое,
спортивно - оздоровительное,
художественно – эстетическое,
краеведческое,
экологическое.
- Школа вправе привлекать в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, дополнительные финансовые средства за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц, в том числе иностранных граждан и (или) иностранных юридических лиц. 

- Школа вправе оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям платные  дополнительные   образовательные  услуги   (обучение  по   дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин,  репетиторство, занятия с обучающимися углубленным изучением предметов и другие  услуги), не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными  образовательными стандартами.
-  Для обеспечения и развития материальной базы предоставляются платные образовательные услуги по подготовке водителей автотранспортных средств категории «А», «В», «С» для всех желающих лиц. 

- Бюджетное учреждение вправе с согласия собственника передавать некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника денежные средства (если иное не установлено условиями их предоставления) и иное имущество, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за ним собственником или приобретенного бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимого имущества.

- В случаях и порядке, предусмотренных федеральными законами, бюджетное учреждение вправе вносить имущество, указанное в абзаце втором настоящего пункта, в уставный (складочный) капитал хозяйственных обществ или иным образом передавать им это имущество в качестве их учредителя или участника.

1.3. Привлечение Школой дополнительных средств, указанных в п.8.4, не влечет за собой снижение нормативов и (или) абсолютных размеров ее финансирового обеспечения.

1.4. Доходы Школы, полученные от разрешенной деятельности, из иных внебюджетных источников, а также имущество, приобретенное за счет этих средств, поступают в самостоятельное распоряжение Школы и учитываются на отдельном балансе.

1.5. Школа самостоятельно распоряжается имеющимися у нее нефинансовыми активами и финансовыми средствами, полученными за счет внебюджетных источников, в пределах, установленных законодательством РФ и настоящим Уставом.
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